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  КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА

КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОЗАЧЕРГОВА ХІХ СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VІІІ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

10  лютого 2023 року
м. Кременчук
Про  призначення  та  виплату  стипендії 
Кременчуцької міської ради Кременчуцького

району Полтавської області  для підтримки
провідних  та перспективних   спортсменів 
Кременчуцької  міської  територіальної 
громади  на 2023  рік 


На виконання заходів міської комплексної Програми розвитку фізичної культури і спорту на 2023-2026 роки та з метою підтримки і сприяння подальшому зростанню спортивної майстерності провідних та перспективних спортсменів Кременчуцької міської територіальної громади, засвідчення їх особистих досягнень, відповідно до Положення про призначення та виплату стипендії Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області для підтримки провідних та перспективних спортсменів Кременчуцької міської територіальної громади, керуючись ст. 26  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Кременчуцька міська рада Кременчуцького району Полтавської області
вирішила:

1. Призначити виплату стипендії  Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області для підтримки провідних та перспективних спортсменів Кременчуцької міської територіальної громади на 2023 рік згідно з додатком.
2. Управлінню молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області з березня по грудень 2023 року щомісячно здійснювати фінансові витрати на виплату стипендії Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області для підтримки провідних та перспективних спортсменів Кременчуцької міської територіальної громади в межах кошторисних призначень,  передбачених  бюджетом Кременчуцької міської територіальної громади  на 2023 рік.
3. Оприлюднити  рішення  відповідно  до  вимог законодавства.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на  заступника міського голови Проценка Р.О., постійну депутатську комісію з питань освіти, молоді, міжнародних відносин, культури, спорту, ІТ-технологій, цифрової трансформації  (голова комісії Проценко З.В.) та постійну депутатську комісію з  питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики (голова комісії  Плескун О.В.).

Міський голова                                                                 Віталій МАЛЕЦЬКИЙ
